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会議名称： 平成３０年度７月期古賀市社会教育委員の会議 

日  時： 平成３０年７月２６日（木） １９時～２０時０５分 

場  所： 古賀市役所 第２委員会室 

主な議題：①第５回古賀市生涯学習笑顔のつどいについて 

傍聴者数：なし 

出 席 者: 松本委員、松末委員、船越委員、角森委員、國友委員 

上野委員、檜山委員、村山委員、井浦委員 

（以上委員９名）  

青谷教育部長、中村生涯学習推進課長、柴田参事補佐 

欠 席 者：平島委員 

事 務 局：生涯学習推進課社会教育振興係  

配布資料：レジュメ 

会議内容：以下のとおり 

 

松本議長： 

皆さんこんばんは。定刻になりましたので会議を始めます。非常に暑さが厳しい日が続いておりますの

で、皆さんも健康に注意されてご活躍していただきたいと思います。９月の笑顔のつどいにむけて、今日

の会議が最後の確認の協議になるかと思いますのでよろしくお願いします。本日は教育部長もご出席いた

だいていますので、一言いただきたいと思います。 

 

青谷教育部長： 

暑い中皆さんご出席いただきましてありがとうございます。議長がおっしゃったように、今日が笑顔の

つどいに向けた最終的な協議の場になるかと思いますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

松本議長： 

 協議事項に移る前に、國友委員から連絡事項をお願いします。 

 

國友委員： 

笑顔のつどいの中で最後のなないろハーモニーのコーラスの部分ですけども、前回の会議の中では持ち

時間を１０分程度ということで話をしておりましたが、実際に練習をしてみると１２分程度時間を要する

とのことでしたので、その部分を今日検討いただければと思います。 

 

松本議長： 

では「２．協議事項」に入っていきたいと思います。第５回古賀市生涯学習笑顔のつどいに関して、チ

ラシの配布について事務局からお願いします。 
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事務局： 

 

（完成したチラシの提示および各委員による配布先の確認。） 

 

松本議長： 

 チラシの配布によって笑顔のつどいへの参加者を増やしたいと思います。内容については、毎年アンケ

ート結果を見てみると、実践報告、活動発表のどちらも充実した意見が多いため、より広げていっていた

だきたいとの意見が多い状況です。 

 それでは２点目、オープニング映像について事務局からお願いします。 

 

事務局： 

  

（オープニング映像について説明および投影。村山委員から地域文庫の写真を１枚追加してほしいとの

依頼が出る。） 

 

松本議長： 

それでは３点目、当日の流れ、台本について事務局からお願いします。 

 

事務局： 

 

 （当日の流れ、台本について事務局から説明。） 

 

國友委員： 

カチカチ会の自己紹介に関してですが、団体にハンドマイクを渡した後、先方が行うのでしょうか。 

 

（協議の結果、団体の紹介は司会者が行うことに決定。） 

 

國友委員： 

実践報告における質疑応答の時間の目安はありますか。 

 

事務局： 

３０分を予定しておりますが、質疑応答の状況によっては時間が超過する可能性もありますので、終了

時間の調整は助言者の萩尾先生に事前にお願いしております。 

 

松本議長： 

司会の方からも質問をいくつか準備しておきます。萩尾先生とは事前に打ち合わせをしていただいて、



3 

 

まとめをお願いします。 

それから、なないろハーモニーは１２～１３分かかるということでよろしいですか。 

 

事務局： 

 時間的には問題ありません。 

 

角森委員： 

 昨年はステージ裏に委員が控えて、入退場の案内をしていましたがどうでしょうか。 

 

事務局： 

 人数も少なく大がかりな荷物の移動等もありませんが、控室からの移動等も考えられますので各団体に

再度確認いたします。 

 

松本議長： 

 昨年の実践報告で、実際の所要時間が２４～２５分と長すぎた点は反省すべきかと思われます。実践報

告は２０分以内で実施するように、事務局の方から各団体にお願いしてください。 

それでは４点目、アンケートについて事務局からお願いします。 

 

事務局： 

 

 （７月社会教育委員の会議で出た意見をもとに、アンケートの様式で変更した点について説明。） 

 

松本議長： 

 では、笑顔のつどい全体を通して何か意見がありましたら皆さんお願いします。 

 

（各委員から追加の意見や質問等は無し。） 

 

よろしいようでしたら、あとは８月の社会教育委員の会議と前日のリハーサルがありますので、その中

でお気づきの点がありましたらご意見をお願いします。 

では、協議事項はこれで終了します。「３．その他」に移ります。まずは各委員からお願いします。 

 

 （松末委員から子ども家庭応援（おせっかい）ワーカー養成講座２０１８ 第３回公開講座について紹

介） 

 

松本議長： 

 では事務局からお願いします。 
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 （平成３０年度福岡県社会教育研究大会および第１回みんなの人権セミナーについて案内。） 

 

松本議長： 

 質問等がなければ、終わりの言葉を松末委員からお願いします。 

 

松末委員： 

 お疲れ様でした。 


